
手賀沼支部第３回役員会議録

日　　　時 平成25年7月2日（火） 18時00～21時00分
場　　　所 アビスタ

出　席　者 伊藤，田中，山本，熊田，安瀬，稲原，千葉，黒沼，長谷川，加藤，小笠原，大村　　千葉同友会事務局：加藤

議　　　題 別添　第３回役員会レジュメ記載内容を参照ください。

あいさつ 伊藤支部長より要約

前回活動までのねぎらいと、会員増強の足掛かりとなるようにゴルフ同好会の活動を始めた事の報告。

６月に各委員会で委員会を開催してくれた事の御礼など。

（6/12　研修委員会　6/14　仲間づくり委員会　6/27　例会委員会　を実施した）　　　　　　

報告事項 １．５月の活動の感想・反省について

田中さん：流山支部という他支部での報告が初めてで、緊張したが皆さんの協力もあり助かりました。

有難うございました。

稲原さん：他支部の方から、手賀沼支部って良い支部になったね。と言われとてもうれしく感じた。

安瀬さん：会社の規模や業種や業態に合わせたひな形の様なものを提案して頂きたいと意見が出てた。等々・・

各委員会 送付済み活動記録を参照ください。　決定事項だけ記載

報告　★ 研修委員会主体での８月研修例会について

会員外であるが、青年部会での実績もあり、柏在住のイメージコンサルタント（メイク、ファッション）の

谷澤さんにお願いし、承諾頂きました。（7/4付け）　８月２０日　アビスタ和室

案内締切７月２２日？？

★ 例会委員会主体での９月例会について

例会テーマ「よい経営者になろう」～実践した事の失敗と成功について～　　で進めたい。

内容から山本代表理事の話も良かったのでどうか。と支部長より提案頂き、現在問合せ中。

★ 仲間づくり委員会主体での７月例会について

添付資料　2013 0702 手賀沼支部役員会３　配布資料５（八坂神社行動日程表）　を参照ください。

今回はハッピは無しで、のぼりだけ立てましょう。事前に加藤さんから山本さんへ受渡し。

その他、魅力ある支部作り、遊び心のあるHP，支部作り等　話に花が咲きました。

★ 各委員会での共通事項

８月の研修例会にて、会員増強のための呼び水として、９月の例会で同友会らしくテーマをもって

会員増強強化月間としよう。

その他 全県行事報告

①第2回理事会報告（山本）

出席総数40名　千葉県40周年行事が2年後にあり、会員体制1500到達に向け、壮大な活動方針をもって活動中

新支部：佐原，山武長生支部設立　県組織図参照

②全県役員研修会報告（伊藤さん）

バブル期の1500名会員を目標に各支部役員の役割が重要です。

検討事項 １．増強について　①入退会者情報　　　森労務管理事務所　森義隆さん（伊藤さん紹介）

同業で同友会で出来る事や展望を話して、受け入れてくれました。

社労士会東葛支部長なので忙しい所もありますが、皆さんで温かく声掛けをお願いします。

本人の希望確認後、所属委員会を決定します。

②流山設立総会　手賀沼から９名確保

現在の参加総数74名　手賀沼から、伊藤・千葉・田中・山本・熊田・土田・加藤・川崎・駒崎　参加予定

２．今後の支部活動について

①～③　　上記、各委員会報告を参照ください。

④支部HP，MLについて（小笠原）

企業情報が4割程しか集まっていませんので、もっとください。。

ご自身で情報発信するのにブログを立ち上げました。使い方の資料は送付済みですが、検索エンジンに引っかかる可能性

も多数あるので、是非、やってみてください。　他支部にはないHPになっていると思います。

使い方が解らなければ、個別に聞いてください。

３．第39回千葉県経営研究集会について（千葉）

11月26日（火）幕張でやります。スローガンを掲げて頑張っています。

田中さんが実行委員を引き受けて下さいました。（実行委員：千葉さん、田中さん）　→宜しくお願い致します。

添付資料に第2回の報告がありますので参照ください。

４．北西ブロック活動について

手賀沼設営支部として、提案をしなければなりません。本役員会では時間なく十分な意見交換が出来なかったので、

熊田の方で検討して叩き台を作ります。（ご協力お願いします）

５．その他　→　レジュメの通り、参照ください。

次回役員会　８月６日１８：００～　アビスタにて
慶弔規定の件→他の規定と合わせて整備しながら進めさせて欲しい（伊藤）→次回以降にテーマとしてあがればその時々で

その他 の検討としましょう。（伊藤）
メール無しの会員向け情報提供について　→　現在の状況を話して分担して訪問し、その時に伺いましょう(伊藤）

今回の役員会で、同友会から送られてくるメール「チーム1500　仲間づくり通信」の意味が解りました。。
今更でしょうか。。　また、時間に押されてしまい十分検討できなかった部分もあったかと思います。すみません。
（熊田）
以上です。出席者の皆様、内容等に不備がございましたらフォローお願いします。


